

День отца в России – праздник, сравнительно новый, совсем недавно получивший статус.

Уже традиционным в детском саду стало празднование Дня матери, а вот обычай праздновать День отца еще не сформировался. День отца – это повод вспомнить, поздравить главу семейства.

Воспитанники и педагоги решили ввести новую традицию – каждое третье воскресенье октября поздравлять пап. В приемных группах были оформлены выставки «Портреты пап», размещены поздравительные постеры. Каждый папа получил поздравительную открытку.







Мой папа-самый лучший!

Дорогие наши папы,  
подравляем Вас с праздником  
«Днем отца»

Быть папой – огромное счастье!  
Быть папой – забота и труд!  
Храните семью от ненастья,  
Ведь вас там и любят, и ждут!  
Звучит лучшей песней на свете  
Биение детских сердец,  
Навек вам присвоили дети  
Высокое звание – «Отец»!



День отца – это вспомнить,  
поздравить любимых пап.

✈️ Поздравляем наших пап,  
гордимся ими и желаем только счастья  
и здоровья!

